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AXxissFix Air

61cm-105¢cm / max 19 kg
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EN Congratulations on your purchase.

For the maximum protection and comfort of your child, it is essential that you read through
the entire manual carefully and follow all instructions.

FR Nous vous félicitons pour votre achat.

Pour une protection maximale et un confort optimal de votre bébé, il est essentiel de lire
attentivement et intégralement le mode d’emploi et de respecter les instructions.

ES Enhorabuena por sucompra.

Para ofrecer la méxima proteccion y un éptimo confort para su bebé es muy importante que
lea el manual atentamente y siga las instrucciones de uso.

IT  Congratulazioni per il tuo acquisto.

Per lamassima protezione e per un comfort ottimale del tuo bambino € molto importante leg-
gere e seguire attentamente tutte le istruzioni.

PT Felicitdmo-lo pela sua compra.

Para maxima protecéo e conforto para o seu bebg, € importante que leia atentamente e siga
todas as instrugdes de utilizagéo.

RU [Mo3apaensem Bac c nokynkowu.

[lna MakCcUManbHOM 3aLnThl U KOMd)OpTa Bawero peGeHKa BaXHO Mpo4nTaTh BCHO
WHCTPYKUUIO N CNie[0oBasin BCEM peKoOMeHAauuam.

TR Satinaldiginiz bu Urdn icin sizi tebrik ederiz.

Cocugunuza maksimum koruma ve ideal konforu saglamak icin, tim kilavuzu dikkatlice
okumaniz ve tUm talimatlara uymaniz sarttir.
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EN

AxissFix Airis a car seat with integrated airbags that complies with the new European regulation
i-size R129, active from July 2013. i-Size aims at increasing children safety in car by promoting
UNIVERSAL ISOFIX installation, by supporting rearward-facing travel up to minimum 15 months,
by improving protection for head and neck. The frontal airbags of the AxissFix Air reduces
significantly the head displacement and the forces on the neck of the child in frontal car
accident in forward facing position. To learn more oni-Size, please connect on the website
www.bebeconfort.com

FR

AxissFix Air est un sieége auto avec fonction Airbag intégrée qui répond a la nouvelle
réglementation Européenne i-Size R129, effective depuis juillet 2013. L'i-Size vise a améliorer

la sécurité des enfants en voiture en imposant le systeme ISOFIX UNIVERSEL, en rendant la
position dos a la route obligatoire jusqu’a 15 mois minimum et en améliorant la protection de
la téte et du cou de I'enfant. Les airbags frontaux de I'AxissFix Air réduisent sensiblement le
déplacement de la téte ainsi que I'effort sur le cou de I'enfant lors d’un choc frontal en position
face alaroute. Pour en savoir plus sur I'i-Size, connectez-vous sur le site internet
www.bebeconfort.com

ES

La AxissFix Air es una silla de auto con airbags integrados que cumple con la nueva normativa
europea i-size R129, en vigor desde julio de 2013. i-Size se ha concebido para mejorar la
seguridad de los nifios que van en coche gracias a la instalacion del sistema UNIVERSAL ISOFIX,
que obliga a su colocacion en el sentido contrario a la marcha para los nifios menores de 15
meses y mejora la proteccion de la cabeza y el cuello. El airbag frontal de la AxissFix Air reduce
significativamente el desplazamiento de la cabeza y las fuerzas sobre el cuello del nifio en caso
de accidente frontal en posicién de cara a la marcha. Para mas informacién acerca de i-Size,
visite el sitio web www.bebeconfort.com




IT

AxissFix Air & un seggiolino auto con airbag integrato, conforme alla nuova direttiva europea
i-size R129, attiva da luglio 2013. i-Size mira ad aumentare la sicurezza dei bambini in macchina
promuovendo l'installazione con ISOFIX UNIVERSALE, rendendo possibile I'installazione in
senso contrario di marcia fino ad un minimo di 15 mesi e migliorando la protezione per testa

e collo. L'airbag frontale dell’AxissFix Air riduce sensibilmente l'avanzamento della testa e le
forze sul collo del bambino in caso diimpatto frontale, con il seggiolino installato in senso di
marcia. Per maggiori informazioni su i-Size, collegarsi al sito www.bebeconfort.com

PT

AxissFix Air € uma cadeira-auto automdvel com Airbag integrado que cumpre a nova
regulamentacéo europeia i-Size R129, em vigor desde julho de 2013. O i-Size tem por objectivo
aumentar a seguranga das criangas nos automoveis incentivando a instalagdo do UNIVERSAL
ISOFIX, encorajando a posi¢do do bebé virado para trés até, no minimo, os 15 meses, e
melhorando a protecgéo para a cabeca e o pescogo. A funcéo do airbag frontal do AxissFix
Air é de reduzir significativamente o deslocamento da cabega, bem como o esforgo sobre o
pescogo da crianga durante um impacto frontal, na posicéo de frente para a estrada

Para saber mais sobre a norma i-Size, visite o endereco web www.bebeconfort.com

RU

AxissFix Air - 3To LeTCKoe aBTOKpPecsio Co BCTPOeHHOM cuctemoit Airbag, kotopoe
COOTBETCTBYET HOBbIM €BPOMENCKUM HOpMaM i-Size R129, BCTYNUBLUUM B CUAY C MiONS
2013 ropa. CtaHaapTsl i-Size HanpasieHbl Ha NOBbIWEHME Be3onNacHOCTH AeTen

B aBTOMObWIE NyTeM CTUMYIMPOBAHMWA NOBCEMECTHOMN YCTaHOBKM cucTem ISOFIX,
BBeAEeHMA 0bLlLero npaBmaa nepeBo3kn AeTei B NONOXEHUM NNLLOM Ha3azj A0 BO3pacTa
KaK MMHUMYM 15 MecsLeB ANA NyYllei 3aunTbl roNoBbl U Wen. PpoHTanbHAs NOoAYyLIKA
6e3onacHocTn AxissFix Air 3HaUMTeNbHO YMeHbLIAET CMeLL,EeHWe TO0Bbl U CUJTbI,
BO34eCTBYIOLME Ha Weto pebeHKa, Npu N060BOM aBTOMOBUILHON aBapun B NONOXKEHUN
nnuoMm Briepes. Ytobbl y3HaTh 6oablie 0 HOpMax i-Size, noceTuTe Haw canT
www.bebeconfort.com
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AxissFix Air, Temmuz 2013 tarihinden itibaren yurUrlUkte olan yeni Avrupa i-Size R129
dlzenlemesiile uyumlu entegre Hava Yastikli bir cocuk oto gtivenlik koltugudur. i-Size
UNIVERSAL ISOFIX baglantisini tesvik ederek, minimum 15 aya kadar strts yoninin tersine
seyahati destekleyerek, kafa ve boyun korumasiniiyilestirerek arag icinde cocuk emniyetini
arttirmayi amaglamaktadir. AxissFix Air oto koltugunun 6n hava yastig, ileri bakar pozisyonda
oénden yapilan bir kazada cocugun bas hareketini ve boynuna binen yikd énemli dlctide azaltir.
i-Size hakkinda daha fazla bilgi icin, Iutfen www.bebeconfort.com internet sitesini ziyaret edin
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« Does AxissFix Air fit your car? \f

AxissFix Airis ani-Size (R 129) Child Restraint System. It is approved to

q
Regulation No. 129 and fits in most vehicles equipped with ISOFIX, a
and on all i-Size compatible vehicle seating positions.

This car seat is installed by connecting the two ISOFIX connectors and ’\.
webbing “TOP TETHER” in the anchorage ISOFIX points of the vehicle.

A 3
« AxissFix Air ISOFIX system gives you: j a

Easier and quicker installation: without a seat belt going through it. Reinforced
safety: fixed to vehicle’s chassis for a better restraint in the event of impact and
triple visual indicators to ensure a correct installation.

FR

« AxissFix Air est-il compatible avec votre voiture ?

AxissFix Air est un dispositif de retenue pour enfant i-Size (R 129). Il est approuvé selon le réglement
N°129 et convient a la plupart des véhicules équipés du dispositif ISOFIX et a tous les véhicules
compatibles avec le dispositif i-Size.

Ce siége auto s'installe en connectant les 2 pinces ISOFIX et la sangle “TOP TETHER” aux points
d'ancrages ISOFIX du véhicule.

« Le systeme ISOFIX AxissFix Air vous garantit :

Une installation plus simple et plus rapide : sans ceinture de sécurité qui le traverse. Une sécurité
renforcée : le siege est fixé a 'habitacle du véhicule pour une meilleure retenue en cas d'impact et
une triple indication visuelle pour s'assurer de la correcte installation.




ES

« ¢(AxissFix Air es compatible con su vehiculo? \f
AxissFix Air es un dispositivo de sujecion para nifios i-Size (R 129). Cuenta con la q
homologacién de la Norma N°129y se puede adaptar ala mayoria de los vehiculos a
que cuenten con dispositivo ISOFIXy a todos los vehiculos compatibles con el

dispositivo i-Size.

Parainstalar esta silla de coche se conectan las dos pinzas ISOFIX \‘
y la correa “TOP TETHER” a los puntos de anclaje ISOFIX del vehiculo. j l

« El sistema ISOFIX AxissFix Air garantiza:

Una instalacién més sencilla y rdpida: sin cinturén de seguridad que atraviese la
silla de auto. Una mayor seguridad: la silla de auto esté fijada al chasis del vehiculo
para mayor sujecién en caso de impacto y una triple indicacion visual para
asegurarse de que lainstalacién se ha realizado correctamente.

IT

« AxissFix Air & adatto alla tua auto?

AxissFix Air € un dispositivo di ritenuta per bambinii-Size (R 129). Esso & conforme alla normativa
europea n. 129 e si adatta alla maggior parte dei veicoli dotati del dispositivo ISOFIX e a tuttii veicoli
compatibili con il dispositivo i-Size.

Questo seggiolino auto siinstalla collegando le 2 pinze ISOFIX e la cinghia
“TOP TETHER” ai punti di fissaggio ISOFIX del veicolo.

« Il sistema ISOFIX AxissFix Air vi garantisce:

Un'installazione piu semplice e pili rapida, senza bisogno di utilizzare la cintura di sicurezza dell'auto.
Una sicurezza rinforzata: il seggiolino & fissato al telaio del veicolo per una migliore ritenuta in caso
d'impatto ed & dotato di 3 indicatori visivi per assicurarsi della corretta installazione.




« A AxissFix Air € adequada ao seu automével?

AxissFix Air € um dispositivo de reten¢éo para crianca i-Size (R 129). Esta aprovado q
segundo a Norma n.® 129 e é adequado a maior parte dos veiculos equipados com a
o dispositivo ISOFIX e a todos os veiculos compativeis com o

dispositivo i-Size.

Esta cadeira-auto instala-se fixando os 2 conetores ISOFIX e a correia

“TOP TETHER” aos pontos de fixagdo ISOFIX do veiculo. j ‘l

« O sistema ISOFIX da AxissFix Air garante:

Uma instalagdo mais simples e mais rdpida da cadeira, sem necessidade de utilizar
o cinto de seguranca do automdvel para a prender. Uma seguranca reforcada, a
cadeira € fixa ao chassis do veiculo para uma melhor reten¢do em caso de impacto
e aconfirmagéo visual tripla assegura a correta instalacdo.

RU

-NMoaxoaut nu kpecno AxissFix Air gnsa Bawero aBTomobuna?

[JeTckoe aBTokpecno AxissFix Air agnseTcsa cucteMon 6e30nacHOCTM B COOTBETCTBUM CO
ctaHpapTom i-Size (R 129). OHo npoLwio ucnbiTaHusa cornacHo MNMocraHoBnennto Nel29 un
noAXOANT AN 6ONbINHCTBA aBTOMOBWIEN, OCHALLLEHHbIX CUCTeMON KpenneHuit ISOFIX, a
TaKxe ANna BCeX CUAEeHWUI, COBMECTUMbIX C aBTOKpecnammn ctaHaapTa i-Size.

370 aBTOKPEC0 yCTaHABAVBAETCA NyTeM 3alle/IKUBAHUSA ABYX 32KUMOB
ISOFIX n dukcmpytowero pemus «TOP TETHER» B Toukax kpenneHusa
ISOFIX B aBTOMObUNE.

< Mpenmyuwecrea AxissFix Air u cuctemsbl ISOFIX:

MpocTas u BbicTpas ycTaHOBKA — He HY)XXHO NpoAeBaTb peMeHb 6e3onacHoCTH YnyyleHHas
6e30nacHOCTb — aBTOKPEC/IO HaAeXHee KPenuUTCa K KOHCTPYKLLMM aBToMObUNsS,
obecneuynBas nyyllee ynepxaHue B Cyyae yaapa, OHO OCHALLEHO TPeMs BU3yasbHbIMU
UHAMKATOpPaMU Ans obecrneyeHus NpaBuIbHOW YCTAaHOBKM.
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—~
« AxissFix Air araciniza uyar mi? \

AxissFix Air (R129) bir Cocuk Emniyet Sistemidir. Yonetmelik No. 129'a uygundur ve q
ISOFIX ile donatilmis cogu araca ve i-Size ile uyumlu arag oturma Cocuk koltugu, a
iki ISOFIX baglantisi ve “TOP TETHER” kemer kayisi aracin ISOFIX noktalarina

baglanarak monte edilir.

Cocuk koltugu, iki ISOFIX baglantisi ve “TOP TETHER” kemer kayisi aracin \.

ISOFIX noktalarina baglanarak monte edlilir. j ‘l

« AxissFix Air ISOFIX sistemi size sunlari saglar:

Daha kolay ve daha hizli kurulum: bir emniyet kemeri gecirmeden. Guclendirilmis
guvenlik: darbe durumunda daha fazla emniyet icin aracin sasisine sabitlenmistir ve
dogru sekilde montaj icin Gglt gorsel gbstergelere sahiptir.

AR
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ATTENTION:

«Inrear-facing position (61-87 cm), the car seat must not be installed to the vehicle front passenger seat
equipped with a frontal airbag. You might be able to deactivate it (see your car manual). In this case, if you
can deactivate the airbag of the vehicle front passenger seat, you can use the car seat on the front seat.
«In forward facing position (76-105 cm), the car seat must be placed on the car rear seat or exceptionally
onthe front seat in accordance with the legislation in force in the country of use (In France: in
accordance with the conditions stipulated in decree n°91-1321 du 27-12-1991). If you use the car seat
onthe vehicle front passenger seat, it should be possible to deactivate the airbag of the vehicle front
passenger seat in question or move the vehicle front passenger seat back to a maximum

(Please consult your car manual).

This child restraint is classified for “Universal” use and is suitable for fixing into the seat position of the
following cars:

Front Rear left/right Rear centre
Car passenger (outer) (outer)

Volkswagen Golf 7 x J J x
/

IMPORTANT:

Foracomplete list of cars, please visit www.bebeconfort.com/car-fitting-list

Seat positions in other cars may also be suitable to accept this child restraint. If in doubt, consult either
the child restraint manufacturer or the retailer.
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ATTENTION:

- En position dos a la route (61-87cm), le siége auto ne doit pas étre installé a la place passager avant
duvéhicule équipé d'unairbag. Vous avez peut-étre la possibilité de le désactiver (voir notice fournie
avec votre véhicule). Dans ce cas, si vous pouvez désactiver lairbag passager du véhicule, vous pouvez
I'utiliser a l'avant du véhicule.

- En position face a la route (76-105cm), le siége auto doit étre placé sur la banquette arriére du véhicule
ou exceptionnellement a l'avant selon la législation en vigueur dans le pays d'utilisation. (En France :
selon les conditions énoncées dans le décret n°91-1321 du 27-12-1991). Si vous utilisez le siege auto sur
le siege passager avant du véhicule, il est possible de devoir désactiver l'airbag du siege passager avant
du véhicule en question ou placer le siége passager avant du véhicule dans la position la plus reculée.
(Veuillez consulter la notice d'utilisation du véhicule).

Cedispositif de retenue pour enfants appartient a la catégorie “Universel” et peut-étre installé aux places
assises des véhicules suivants :

3 Passager Arriere Siege
Voiture avan auche/droite central
(extérieur) (extérieur) arriere

Volkswagen Golf 7 x J J x
/

IMPORTANT :

Pour obtenir une liste compléte des véhicules, rendez-vous sur www.bebeconfort.com/car-fitting-list

D'autres positions de sieges dans d'autres véhicules peuvent convenir. En cas de doute, veuillez
consulter le distributeur ou le fabricant du systéme de retenue pour enfants.




ES

ATENCAO:

« En posicién de espaldas a la marcha (61-87 cm), este producto no debe instalarse en plazas equipadas
conun airbag frontal. Es posible que puedas desactivar este airbag (consulta el manual que se entrega
con el vehiculo). En este caso, si puedes utilizarlo en el asiento delantero del vehiculo.

« Enposicién de caraalamarcha (76-105 cm), la silla de auto debe colocarse en el asiento trasero del
vehiculo o, excepcionalmente, en el delantero silo permite la legislacién vigente en el pais. Si utilizas la
AxissFix Air en el asiento delantero del copiloto, es posible que debas desactivar el airbag de ese asiento
obienssituar el asiento en la posicién mas atrasada posible (consulta el manual de instrucciones de tu
vehiculo).

Este sistema de retencién infantil esta clasificado de uso “Universal” y es apto parafijar en el asiento de
los siguientes automaviles:

Asiento del . Asiento trasero Asiento trasero
Coche copiloto izquierdo/derecho central

Volkswagen Golf 7 x ' J x
/

IMPORTANTE:

Para ver un listado completo de automaviles, visite www.bebeconfort.com/car-fitting-list

Hay coches que pueden permitir la instalacién de la silla en otras posiciones. Si tienes dudas,
consulta con el fabricante de la silla o con tu tienda especializada.
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ATTENZIONE:

«In posizione contraria al senso di marcia (61-87 cm), questo prodotto non deve essere posizionato nei
posti prowvisti di airbag frontale, ameno che quest'ultimo possa essere disattivato (consultate il manuale
dellavostraauto). In questo caso, se potete disattivare lairbag, potete utilizzarlo sui sedili anteriori della
vostra auto.

- Seinstallato nel senso di marcia (76-105 cm), il seggiolino deve essere posizionato sul sedile posteriore
dell'auto o eccezionalmente sul sedile anteriore, a seconda della legislazione in vigore nel paese di
utilizzo. (in Francia: secondo le condizioni riportate nel decreto n°91-1321 del 27-12-1991). Se utilizzate
AxissFix Air sul sedile anteriore, € possibile che dobbiate disattivare l'airbag del sedile in questione o che
dobbiate posizionare il sedile del passeggero nella posizione pit arretrata. (Consultate il manuale d'uso
dellavostra auto).

Questo dispositivo di ritenuta per bambini & classificato per I'uso “Universale”ed € adatto per il fissaggio
sul sedile delle vetture seguenti:

Passeggero anteriore Passeggero posteri- Passeggero posteri-
Auto orelaterale orecentrale
Volkswagen Golf 7 x J J x
/
IMPORTANTE:

Per un elenco completo delle vetture, vetture compatibili, visitare il sito
www.bebeconfort.com/car-fitting-list

Il seggiolino potrebbe anche essere utilizzato su altri sedili del’automobile. In caso di dubbio consultare
ilmanuale d'istruzioni dellautovettura.




PT
ATENCION:

«Na posigdo de costas para a estrada (61-87 cm), a cadeira ndo deve ser instalada nos lugares equipados
comum “Air-Bag” frontal. Consulte o manual do automaovel para saber se pode desativar o airbag. Se
puder desativar o airbag no lugar do passageiro da frente, podera instalar a cadeira nesse lugar.

«Na posi¢do de frente para a estrada (76-105 cm), a cadeira deve ser instalada no banco de trés do
veiculo ou, excepcionalmente, a frente, conforme a legislacdo em vigor no pais de utilizagéo. Se utilizar

a AxissFix Air no banco dianteiro do passageiro, poderé ter de desactivar o airbag do banco em questao
outer de colocar o banco do passageiro na posicdo mais recuada (consultar o manual de utilizagdo do
veiculo).

Esta cadeira-auto possui um sistema “Universal”, pelo que deve consultar a lista de automdveis
compativeis no website da marca:

FrentePassageiro FrentePassageiro Centro traseiro
Carro (exterior’ exterior’

Volkswagen Golf 7 x J J x
/

IMPORTANTE:

Para uma lista completa dos automaoveis, visite www.bebeconfort.com/car-fitting-list

As posicoes de instalagdo da cadeira podem variar noutros carros. Consulte sempre o fabricante ou o
lojista em caso de duvida.
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BHUMAHME:

© YCTaHOBKA B MOMIOXEHMM IMLLOM Ha3az (61-87 cMm) Ha cuzaeHuax, 060pyaA0BaHHbIX HGPOHTAILHON
noayLKoit 6e30nacHoOCTu, 3anpeLaeTca. B HeKOTOpbIX aBTOMOBUAAX AONYCKaeTCs AeaKkTuBaumusa
noayLkn 6e30NacHOCTH (CM. PYKOBOACTBO MO 3KCM/lyaTaLum aBToMobuns).

B TakoM cnyyae A1 yCTAHOBKM aBTOMOBUILHOMO Kpecna Ha nepesHeM CUAeHUN AeakTUBupyinTe
noayLky 6esonacHocTu.

* B nonoxeHun nuuom enepes (76-105 cM) Kpecno cneyeT yCTaHABIMBATL HA 3aAHEM CUAEHWMN UK,
B VCK/IIOUUTENbHbIX CTy4asX, Ha NepejHeM CUAEHUN B COOTBETCTBUM C 3aKOHOAATE/IbCTBOM CTPaHbI, B
KOTOPOW UCMONb3yeTcs Kpeao (Bo PpaHLMK: B COOTBETCTBUM C TpeboBaHusmM Ykaza Ne 91-1321 ot
27.12.1991). MNpwu yctaHoBke kpecna AxissFix Air Ha nepesHeM CuAeHUN JOMKHA BbITb BO3MOXHOCTL
/eaKTVBMPOBATh MOAYLLIKY 6e30MacHOCTV JAHHOTO CUAEHUS UIW MAaKCUMANIbHO OTOABUHYTH
MacCakMpCKoe CuaeHbe Hasaz, (CM. PyKOBOACTBO MO SKCryaTauuu aBToMobuns).

3TO AeTcKoe Kped1o KnaccuduumpyeTcs Ans UCMNob30BaHMs Kak “yHMBepcanbHOe” N NOAXOANT Ans
KperieHUs Ha CUAeHbs CesyoWmnx asToMobunen:

®ponT 3anHuit nesblii/ 3aanuit uentp
ABTOMOBUNDL Naccaxup i npasbin 7
Volkswagen Golf 7 x J J x
/

BAXHO:

MonHbIN crncok asTomMobuient AocTyneH Ha www.bebeconfort.com/car-fitting-list

PacrnonoxeHue cuaeHbs B APYrux aBTOMOBUAAX TakKe MOXKET BbITb MPUrOAHO A1 AETCKOro
YAEPXKUBAIOLLErO YCTPOUCTBA.




TR

DIKKAT:

« Bu Urtin strts yonUndn tersine bakar konumda (61-87 cm), hava yastig &nde olan 6n yolcu koltuklarina
monte edilmemelidir. Hava yastigini devre disi birakabilirsiniz (arag kilavuzunuza bakin). Bu durumda,
hava yastigini devre disi birakabiliyorsaniz, oto koltugunu én koltukta kullanabilirsiniz.

« SUrls yonUne bakar konumda (76-105 cm), oto glivenlik koltugu aracin arka koltuguna takilmalidir

veya istisnai durumlarda, kullanildigl tilkenin yasalarina uygun sekilde 6n koltuga takilabilir (Fransa'da:
27121991 tarihli, 91-1321 sayil kanun hkdmleri uyarinca). AxissFix Air oto koltugunu 6n yolcu koltugunda
kullanacaksaniz, s6z konusu koltugun hava yastiginin devre disi birakilabilmesi veya yolcu koltugunun en
geriye cekilebilmesi gerekmektedir (Ittfen arabanizin kilavuzuna bakin).

Bu gocuk emniyet sistemi “Evrensel” kullanim icin siniflandiriimistir ve asagidaki araglarin koltuk
pozisyonuna sabitlemek icin uygundur:

On Arka sol{sag Arka
Araba Yolcu (dis: orta
(dis)
Volkswagen Golf 7 x J J x
/
ONEMLI:

Araclarin tamaminin listesiicin litfen www.bebeconfort.com/car-fitting-list adresini ziyaret ediniz.

Diger arabalardaki oturma pozisyonlari da bu cocuk glivenlik sistemiigin uygun olabilir. Emin olmak icin
cocuk glivenlik sistemi Ureticisi veya bayinize danisiniz.
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Volkswagen Golf 7 x J J x
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EN [ ) ()

Consult the vehicle manual to find the location of ISOFIX anchorages and more
information about installing the carseat in the vehicle.

FR
Consulter la notice du véhicule pour trouver 'emplacement des ancrages ISOFIX, et obtenir
des informations complémentaires concernant I'installation du siege dans le véhicule.

ES
Consulte el manual del vehiculo para localizar los anclajes ISOFIX y obtener mas informacion
sobre lainstalacion de la silla de auto en el vehiculo.

IT
Consultare il manuale del veicolo per conoscere la posizione degli ancoraggi ISOFIX
e ottenere maggiori informazioni sull'installazione del seggiolino nel veicolo.

PT
Consultar o manual do veiculo para encontrar a localizacdo dos conetores ISOFIX e obter
informacdes complementares sobre a instalacao da cadeira no veiculo.

RU
YT06bl HaTW pacrnonoxerune kpenneduin ISOFIX n 6onee noapobHyto Hdopmaumio 06 yctaHoBke
CcnaeHba B aBTOMO6MnE, OﬁpaTMTer K CNPAaBOYHUKY MO 3KCNAyaTaunuun TPaHCNOPTHOrO CpeAcTBa.

TR
ISOFIX baglanti noktalarinin yerlerini bulmak ve aragtaki ara¢ koltugunun montajt ile ilgili daha
fazla bilgi almak icin ara¢ kilavuzuna bagvurun.

AR
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FR

ES

PT

RU

TR

AR

Instructions for use

Mode d'emploi

Instrucciones de uso
Istruzioni d'uso

Instrucdes de utilizacao
MHCTPYKUMS MO NMPUMeHEHMI0
Kullanim talimatlari

Jlasinl) Cilales
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TOP TETHER




31



M p ]3] i

TOPTETHER

32



33






EN
FR
ES

PT
RU
TR
AR

Rearward facing position / Forward facing position

Position dos route / Position face route

Posicion en el sentido contrario a la marcha / Posicion en el sentido de la marcha
In senso contrario dimarcia / In senso di marcia

Posicado voltada para aretaguarda / Posicdo voltada para a frente

MonoxeHne nuuom Hasapg, / MonoxeHne nMUOM Bnepes,

Slrls yénUnun tersine déntik konum / Sdrds yénlne déntik konum

3A al) 4a 55 (3 e [ 3B e oY) 4al 53
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The car seat should be used rearward facing up to a minimum age of 15 months to guarantee optimum safety
for your child. Bébé Confort recommends you use the seat in the backward-facing position for as long as possi-
ble and up to the limit shown (87 cm). This makes it possible to improve the protection of the head and neck of
the infant, which is still very fragile at this age, very significantly.

FR

Le siége auto doit étre utilisé jusqu’a minimum 15 mois dos a la route. Pour garantir une sécurité optimale de
votre enfant, Bébé Confort vous recommande d'utiliser le siége en position dos a la route le plus longtemps
possible et jusqu’a la limite indiquée (87 cm). Ceci permet d’améliorer trés significativement la protection de
latéte et du cou de I'enfant, encore trés fragile a cet age.

ES

El asiento debe usarse en posicién contraria a la marcha, hasta al menos los 15 meses de edad para garantizar
laméxima seguridad para su hijo. Bébé Confort le recomienda que utilice este asiento en el sentido contrario a
la marcha durante el mayor tiempo posible y hasta la estatura indicada (87 cm). Esto permite mejorar
significativamente la proteccién de la cabezay el cuello del nifio, que todavia son muy fragiles a esa edad.

IT

Il seggiolino deve essere usato in senso contrario di marcia fino ad minimo di 15 mesi per garantire la sicurezza
del bambino. Bébé Confort consiglia di usare il seggiolino in posizione contraria al senso di marcia il piti a lungo
possibile e comunque fino al limite indicato (87 cm). Questo rende possibile migliorare la protezione della
testa e del collo del bambino che sono ancora molto fragili a quell’eta.




PT

A cadeira-auto deve ser usada com o bebé virado para tras até uma idade minima de 15 meses para garantir a
seguranga ideal da crianga. A Bébé Confort recomenda que use a cadeira na posi¢cao de costas para a estrada
durante o tempo méximo possivel e até ao limite referido (87 cm). Isto permite melhorar de forma significativa
aprotecgao da cabega e do pescogo da crianga, que ainda € muito fragil nesta idade.

RU

Sedacka by mala byt pouzita proti smeru jazdy az do veku minimalne 15 mesiacov, aby bola zaru¢ena
optimélna bezpecnost vasho dietata. Bébé Confort odporica pouzivat sedacku dozadu obrétenej polohe as
dlho, ako je to mozné, a az do limitu, znazornenej (87 cm). Vd'aka tomu je mozné zlepsit ochranu hlavy a krku
dietata, ktory je stale vel'mi krehka v tomto veku, vel'mi vyrazne.

TR

Cocugunuzun emniyetinin en ylksek seviyede olmasini garantilemek amaciyla,oto glivenlik koltugu minimum 15
ayliga kadar kadar strls yoninin tersine dogru bakarak kullaniimalidir. Bébé Confort, koltugun mtmkin oldugunca
uzun slre ve gosterilen limite kadar (87 cm) stirtis yonUnun tersine bakacak pozisyonda kullanilmasini tavsiye eder.
Bu, gocugun bu yasta hala son derece hassas olan kafasinin ve boynunun gok daha iyi korunmasina olanak saglar.

AR
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OSSN B¢ Sl a5 oSae g Y CilAll Aga sl A sl 3 il Jlesinls Bébé Confort elaay @il i
onS S (Qudl 13 3 5uSl A e 0585 A (Jil) 38 ) 5 Gl Alen Gy o) a1 138 ey (et 87)

37



EN Rearward facing position

FR Position dos route

ES Posicion en el sentido contrario ala marcha
IT  Insenso contrario dimarcia

PT Posicéo voltada para a retaguarda

RU MNonoxeHune nuuom Hasag,

TR Surts yonunun tersine dénuk konum

AR 3 A 5all 4al 51 (8 oo
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Forward facing position

Position face route

Posicion en el sentido de la marcha
In senso di marcia

Posicéo voltada para a frente
MonoxeHune nMUOM Bnepea,

SUrts yéntne déndk konum

i gAY 4al 53
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76-105cm
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Child installation
Installation de I'enfant
Instalacion del nifio
Accomodare il bambino
Instalacéo da crianca

PasmelieHve pebeHka

Cocugun baglanmasi

bl s










76-105¢cm

>15m ‘i __)

61-87cm
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61-87cm
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Ready to go

Prét a partir

Listo parair
Siparte

Pronto para viajar
[oTOB K Noe3ake

Gitmeye hazir

Gladl sals
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Accessories sold separately
Accessoires vendus séparément
Accesorios que se venden por separado
Accessorivenduti separatamente
Acessorios vendidos separadamente

Akceccyapbl NpoAaITCA OTALNBHO

Aksesuarlar ayri satilir

Ui JS5 deluall il
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Lavaggio
PT Lavagem

EN  Washing
FR Lavage
ES Lavado

IT
TR Yikama
S

RU  Yucrtka
www.bebeconfort.com
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A -Adjustable headrest

B - Seat Cover

C - Shoulder pads hooks

D - 5-point Harness

E - Shoulder pads with integrated Airbag

F - Shoulder connector

G - Harness buckle

H - Harness adjuster button

| - Harness adjuster strap

J-Reclinehandle

K - Rotation handle (right & left)

L - Rearward facing/Forward facing
selector button

M -ISOFIX clips activation handle

N -ISOFIX connectors

O - Headrest adjustment handle

P - TOP TETHER tensioning indicator

Q-TOP TETHER tensioning adjuster

R-TOPTETHER

S-TOPTETHER hook

T-TOP TETHER storage

U - Instruction leaflet storage

V - Automatic safety belt

W - Carrying

WARNING:

«Install the AxissFix Air in a rearward-facing
position when your child is from 61up to 87 cm
inlength.

«Youmay install the AxissFix Airina
forward-facing position when your child is
from 76 up to 105 cmiin length (older than

15 months). The maximum occupant mass for
which the carseat isintended is 19 kg.

« The shoulder pad connector component has a
magnetic closure system that is not compatible
with a pacemaker.

« The good operation of the airbag system s
monitored by an electronic device. Whenever
the AxissFix Air seat is connected to the ISOFIX
anchors the system is operational.

«If the ISOFIX connectors of the car seat are not
locked into the ISOFIX anchorages of the
vehicle, the airbag system of the car seat will not
be triggered.

« The deployment of the airbag occursina
fraction of asecond, at very high speed, to
ensure optimal protection in the event of an
accident. A non-toxic cold vapour can be
released when the airbag is deployed. Thisis a
normal phenomenon that does not create arisk
of burning to the occupant or other passengers
of the vehicle.

« The car seat contains lithium batteries. For
airplane transportation, please contact the
airline company.

« The airbag contains specific components and
should therefore be considered as special
waste. At the end of life the car seat must be
returned to DOREL after sales.

ZCe

« Never disassemble or modify any parts and
components of the car seat. Non-observance
of safety warnings may cause injuries and




ENA

damage the product.

« Theairbag systemis self-contained and
requires no maintenance and no intervention. It
has alifetime of about 10 years.

Car seatairbags trigerring factors

« There are so many configurations of car
accident that it is difficult to determine exactly
theimpact speed at which the airbag system will
be triggered. Parameters such as the type of
object hitting the vehicle (hard, soft), the
collisionangle or the vehicle speed are crucial.

« The airbag system of the car seat might not be
triggered in low-impact and minor collisions
including frontal, rear, lateral and rollover
situations. In any case, the child remains safely
restrained by the harness of the car seat.

« Therelease of the airbag of the car seatis
managed by sensors located in the car seat
itself. The decelerationregistered by the
electronics of the car seat during a car accident
isadeterminant factor of release of the car seat
airbag system. The airbag system will not be
triggered when the deceleration that occurs
during the car accident remains below the
reference values set in the electronics of the car
seat, evenif the car is damaged after the
accident.

Care

Fabric:

« The shoulder pads are not removable but can be
washed withadamp cloth. If the cover needs to
bereplaced atany time, only use official

Bébé Confort cover because it constitutesan
integral part of the restraint performance.

« Before cleaning check the label sewninto the
various parts of the fabric, you will find the
washing symbols indicating the method of
washingeachitem.

«Keep the car seat clean. Do not use lubricants or
aggressive cleaning agents.

Shell:
« Clean the shell usinga damp cloth.

75
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A-Tétiere

B-Housse

C-Accroches fourreaux

D - Harnais 5 points

E - Fourreaux avec Airbag intégré

F - Connecteur de fourreau-bretelle

G -Bouclede harnais

H - Bouton d'ajusteur de harnais

| - Sangle d'ajusteur de harnais

J-Manette d'inclinaison

K - Poignée de rotation (droite et gauche)

L - Bouton sélecteur dos route / face route
M - Manette d'actionnement des pinces ISOFIX
N - Pinces pour ancrage ISOFIX

O - Poignée ajustement hauteur tétiere

P - Indicateur visuel de tensioneur de la TOP
TETHER

Q- Ajusteur de tension TOP TETHER
R-TOPTETHER

S-Crochet TOP TETHER

T-Rangement TOP TETHER

U - Compartiment de rangement de la notice
V - Sangle automatique de sécurité

W - Transport

AVERTISSEMENT :

«Installez I'AxissFix Air dos a la route lorsque votre
enfantmesure entre 61et 87 cm.

«Vous pouvez installer 'AxissFix Air dansle sens de
la conduite quand votre enfant mesure entre 76 et
105 cm (ou aplus de 15 mois). La masse maximale
pour lequel le siége est concu est 19 kg.

« Le composant connecteur de fourreau-bretelle
comporte un systeme de fermeture magnétique

non compatible avec le port d'un pacemaker.

« Le bon fonctionnement du systéme d'airbag
estsurveillé par un dispositif électronique.
Chaque fois que le siége AxissFix Air est
connecté aux ancrages ISOFIX le systeme est
opérationnel.

- Siles pinces ISOFIX du siege auto ne sont pas
verrouillées sur les ancrages ISOFIX du véhicule,
le systéeme d'airbag du siége auto ne se
déclencherapas.

« Le déploiement de l'airbag se produit en
quelques fractions de seconde, atrés grande
vitesse, afin de garantir une protection optimale
en cas d'accident. Un nuage froid non toxique
peut étre libéré lors du déploiement de l'airbag.
Ce phénomene tout a fait normal n'engendre
pas de risque de brllure pour son occupant ni
pour les autres passagers du véhicule.

« Le siege auto contient des batteries au lithium.
Pour son transport en avion, veuillez consulter
lacompagnie aérienne.

« L' airbag contient des composants spécifiques,
par conséquent, il doit étre considéré comme
un déchet spécial. Enfin de vie le siege auto doit
étre retourné au service aprés-vente DOREL.

ZCE€

«Ne jamais démonter ou modifier les éléments
dusiége auto. Le nonrespect des ces
avertissements pourrait entrainer des blessures
oudes dommages matériels.




FR&

~
. L’e sys_témeairbages;autonome et_ne ) Entretien
nécessite pas d'entretien etaucune intervention. Confection:
Ilaune durée deviedelordrede10ans. - Les fourreaux ne peuvent pas étre enlevés mais

. peuvent étre nettoyés a l'aide d’un chiffon
Facteurs de déclenchement des humide. La house peut étre enlevée pour le
airbags du siége auto lavage. Sila housse doit étre remplacée a quelque
« Les configurations d'accidents d’'un véhicule momentque ce soit, utilisez uniquement la
étant multiples, il est difficile de déterminer avec housse officielle Bébé Confort car elle constitue
précision la vitesse d'impact qui provoquera le une partie integrante delaperformancedela
déploiement du systéme d'airbag. Des facteurs retenue del'enfant. o
tels que la nature de l'objet qui heurte le véhicule + Avant nettoyage consulter I'étiquette de
(dur, mou), 'angle de choc ou la vitesse du composition dutextile cousue sur les différents
véhicule sont décisifs. éléments dela confection, vousy retrogverez les
- Ilse peut que le systéme Airbag dusigeautone  SYmbolesde lavage propre a I’e\errjer?t_ alaver.
sedéclenche pas lors d'une légeére collision ou - Conserver le siége auto propre. N'utilisez ni
situations de chocs peu violents (avant, arriére, lubrifiant ni agent de nettoyage agressif.
latéral, retournement). Dans tous les cas, I'enfant
est toujours protégé par le harnais du siége auto. Coque: e ) _
- Le déclenchement contrdlé des airbags du «Nettoyez lacoque al'aide d’un chiffon humide.
siege auto est possible grace a des capteurs
disposés dans le siege auto. La décélération
enregistrée par le calculateur électronique du
siege auto lors d’'une collision du véhicule est
déterminante pour le déclenchement du
systéeme d'airbag du siége auto. Le systeme
d'airbag du siege auto ne se déclenche pas
lorsque la décélération qui se produit suite ala
collision du véhicule demeure en dessous de
valeurs de référence programmées dans le
calculateur électronique du siege auto et ce
méme sile véhicule estendommagé suite a
l'accident.

J
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A-Cojincuello

B-Funda

C-Enganches de las almohadillas para el hombro
D-Arnésde5puntos

E - Protege arneses con Airbag incorporado
F - Conector paralos hombros
G-Cierredelarnés

H-Botdnde ajuste delarnés

|- Cintade ajuste del arnés
J-Palancadeinclinacion

K - Palanca de rotacion (derecha e izquierda)
L - Botén de seleccion del sentido contrario
alamarcha/Sentidode lamarcha

M - Palanca de accionamiento de las pinzas
ISOFIX

N - Pinzas para anclajes ISOFIX

O - Palancade ajuste del reposacabezas
P-Indicador de tensién de TOP TETHER
Q-Ajustedetensiéonde TOP TETHER
R-TOPTETHER

S-Enganchede TOP TETHER
T-Compartimento TOP TETHER

U - Compartimento para el manual

V- Correa de seguridad automética

W - Transporte

ADVERTENCIA:

«Instale lasilla de auto AxissFix Air en el sentido
contrarioalamarchasilaestaturade suhijoesde
61a87cm.

«Deberainstalarlasillade autoenelsentidodela
marcha cuando la estatura de su hijo seade entre
76y 105 cm (mayor de 15 meses). El peso méaximo
para el que se ha concebido el asiento esde 19kg.

« Elcomponente conector del protege arneses
tiene un sistema de cierre magnéticono
compatible conunmarcapasos.

« El correcto funcionamiento del sistema de
aribags es monitorizado por un dispositivo
electrénico. Mientras la AxissFix Air esté
conectada alosanclajes ISOFIX, el sistema estara
funcionando.

« Silas conexiones ISOFIX de lasillade autono
estan fijadas alos anclajes ISOFIX del vehiculo, el
sistemadelairbagde lasillano se activara.

« Eldespliegue de los airbags se produce enuna
fraccion de segundo,amuy alta velocidad, para
asegurar una optima protecciénen casode
accidente. Unvapor frio no téxico puede
desprenderse al desplegarse el airbag. Esun
fenémeno normal que no ocasiona ninglin riesgo
al ocupante u otros pasajeros del vehiculo.
«Lasillade auto contiene baterias de litio. En caso
de transporte en avion, consultar conla
compariiaaérea.

- Losairbags contienen componentes
especificos y deberia desecharse como un
residuo especial. Después de su vida Util debe ser
retornada al servicio de posventa de Dorel.

2C€

«No desmontar nimodificar nuncalos
componentes o piezas de lasillade auto.
Elincumplimiento de las indicaciones de
seguridad puede causar heridasy dafiosenel




es &N

~
producto. ) Mantenimiento
« Elsistema de airbags es autocontenidoy no Textil:
requiere mantenimientoni |ntervenC|é[1. Tiene «Los protege arneses no se pueden retirar pero
unavida (til de aproximadamente 10 afios. pueden lavarse con um pafio himedo. La

X L X vestidura puedes retirarse para sulavado. Si fuese
Factores de activacion del Airbag necesario cambiar la funda, hagalo Gnicamente
delasillade auto por otra funda Bébé Confort oficial, dado que
« Dado que existen multitud de configuraciones constituye una parte integrante de la seguridad.
de accidentes diferentes, es dificil determinar +Antes de lavarlo, consultar laetiquetade
exactamente lavelocidad deimpactoalaque se composicion tgxtll cos@a ala vestlc!ura déndese
activara el sistema del airbag, Los pardmetros encuentranlasinstruccionesy los simbolos para
comoeltipo de objeto queimpacta contrael lavar correctamentela confeccion. )
vehiculo (duro, blando), elangulo de colisién o la + Mantenga el asiento limpio. No use lubricantes ni
velocidad del vehiculo resultan cruciales. productos delimpieza agresivos.
« Elsistema del airbag de la silla de auto puede que
no seactive en caso deimpacto débiloen Carcasa: )
colisiones menores, incluidas las frontales, + Limpiarla carcasa con un trapo himedo.
traseras, laterales o en vuelcos. En cualquier caso,
el nifio permanecera sujeto de forma segura por
elarnésdelasilla.
«Laactivaciondelairbagdelasilladeautola
determinan los sensores ubicados en la propia
silla. La deceleracion queregistran los dispositivos
electrénicos delasillade autoen casode
accidente es factor determinante para activar el
sistema del airbag de lasilla. El sistema del airbag
no se activara cuando la deceleracién producida
durante el accidente esté por debajo de los
valores de referencia establecidos enlos
dispositivos electronicos de lasilla de auto,
incluso aunque el vehiculo quede dafiado tras el
accidente.

J
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A-Poggiatesta

B - Rivestimento

C-Gancipercintura

D-Cinturaa5 punti

E- Copricinture con Airbag integrato

F- Connettore cinture

G- Fibbia

H -Pulsante per il rilascio della cintura

| - Cinghia regolazione cintura

J - Dispositivo per lareclinazione

K- Dispositivo di rotazione (destra e sinistra)
L - Tasto selettore senso dirotazione

M - Levetta per azionare le pinze ISOFIX
N - Pinze per fissaggio ISOFIX

O - Maniglia regolazione poggiatesta

P - Indicatore di tensione TOP TETHER
Q - Regolatore ditensione TOP TETHER
R-TOPTETHER

S-Gancio TOP TETHER

T - Spazio per riporre TOP TETHER

U - Tasca per conservare le istruzioni

V - Cinghia di sicurezza automatica

W - Trasporto

AVVERTENZA:

« Installare AxissFix Air in posizione contraria

al senso di marcia quando il bambino € alto
61-87 cm.

« E' possibile installare AxissFix Air rivolto in
senso di marcia a partire da quando il bambino
ealto 76 cmfinoa 105 cm (o a partire da

15 mesi). Il peso massimo per cuiil seggiolino &
ideato e di19kg.

« llconnettore dei copricintura ha un sistema

di chiusura magnetica che non puo essere
utilizzato con un pacemaker.

« Il buon funzionamento del sistema di airbag &
controllato da un dispositivo elettronico. Ogni
volta che il seggiolino AxissFix Air & fissato agli
ancoraggi ISOFIX il sistema & operativo.

« Seiconnettori ISOFIX del seggiolino auto
non sono bloccati negli ancoraggi ISOFIX della
vettura, il sistema di airbag del seggiolino non
€ attivato.

« L'apertura dell'airbag avviene in poche
frazioni di secondo, ad alta velocita, in modo
da garantire una protezione ottimale in caso
diincidente. Una nube divapore freddo non
tossico potrebbe essere rilasciata durante
I'apertura dell'airbag. Si tratta di un fenomeno
del tutto normale che non comporta rischi
dibruciatura per 'occupante o per gli altri
passeggeri nel veicolo.

- Il seggiolino auto contiene delle batterie al
litio. Per il trasporto in aereo, contattare la
compagnia aerea.

« L'airbag contiene componenti specifiche e
deve quindi essere considerato come un rifiuto
speciale. Afine vita il seggiolino deve essere
restituito al servizio post vendita di DOREL.

ZC€

« Non smontare né modificare parti e
componenti del seggiolino auto. La mancata
osservazione delle avvertenze di sicurezza pud
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~
provocare Ie_sic_)ni e qanneggiare il prodotto. Lavaggio
ol sistema ql airbage autonomo e non Rivestimento:
necessita di manutenzioni o interventi. Esso ha « | copricinture non sono rimovibili, ma possono
una durata di vita di circa 10 anni. essere lavati con un panno umido. La fodera

Lo . . . puod essere rimossa per il lavaggio. Se la
Fattori di attivazione dell’Airbag copertura deve essere sostituita, usare solo
del Seggiolino auto ilrivestimento ufficiale Bébé Confort perché
« Le variabili diincidente stradale sono talmente costituisce una parte integrante del sisterna di
tante che & difficile determinare esattamentela  Ploccaggio. ) -
velocita diimpatto necessaria per attivare il + Prima del lavaggio, consultare l'etichetta
sistema di airbag. Parametri come il tipo di di composizione del tessuto cucitasulla
oggetto che colpisce la vettura (duro, morbido), coner|o'ne, per \{enﬂcare i S|mbo|| dilavaggio.
I'angolo di collisione o la velocita della vettura « Tenere il seggiolino auto pulito. Non usare
sono cruciali. lubrificanti o agenti detergenti aggressivi.
« |l sistema di airbag del seggiolino auto
potrebbe non attivarsiin caso diimpatto Scocca: )
non violento o di leggere collisioni, frontali, + Pulire la scocca con un panno umido.
posteriori, laterali e cappottamento. In ogni
caso, il bambino viene trattenuto in sicurezza
dalle cinture di sicurezza del seggiolino auto.
« lIrilascio dell'airbag del seggiolino auto &
gestito da sensori integrati nel seggiolino
stesso. La decelerazione registrata
dall’elettronica del seggiolino auto in caso di
incidente e il fattore determinante per il rilascio
del sistema di airbag del seggiolino. Il sistema
airbag non viene attivato se la decelerazione
rilevata nell'incidente resta al di sotto dei
valori di riferimento impostati nell'elettronica
del seggiolino auto, anche se la vettura risulta
danneggiata a seguito dell'incidente.

J
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A-Apoio de cabeca ajustavel

B-Forra

C-Engates das protecgdes dos ombros
D-Arnésde5pontos

E - Protegdes doarnés comairbagintegrado
F - Conector do sistema airbag nas protecdes
doarnés

G-Fiveladocinto

H - Botédo deregulagdo docinto

|- Correiaderegulacdo docinto
J-Alavancadeinclinagéo

K -Punhoderotacgéo (direita e esquerda)

L - Botdo de selecgdo bebé virado paratras /
Paraafrente

M- Alavanca de accionamento dos conetores
ISOFIX

N - Conetores para fixagao ISOFIX

O - Pegaderegulagdo do apoio de cabeca

P - Indicador de tensdo TOP TETHER
Q-Regulador de tenséo TOP TETHER
R-TOPTETHER

S-Gancho TOP TETHER
T-Bolsodearrumagédo TOP TETHER

U - Compartimento de arrumagédo do manual
V- Correia de seguranca automética

W -Transporte

ATENCAO:

« Instalar a AxissFix Air na posi¢ao de costas para
aestradaquando a crianca tiver entre 61e 87cm
de comprimento.

«Pode instalar a AxissFix Air na posicédo de
frente para a estrada quando a crianga tiver
entre 76 e 105 cm de comprimento (mais

de 15 meses). O peso maximo para o qual a
cadeira é concebida sdo 19 kg.

- O componente que faz a conexdo com as
protecdes do arnés possui um sistema de
fecho magnético que ndo é compativel com
um pacemaker.

« O bom funcionamento do sistema do airbag
é monotorizado por dispositivo eletrénico. O
sistema fica operacional sempre que o assento
da AxissFix Air estiver conectado com os
pontos ancora ISOFIX.

«Seaspingas ISOFIX da cadeira-auto ndo
estiverem fixas aos conectores ISOFIX do veiculo,
osistemadeairbag da cadeirando dispara.

« Aexploséo do airbag ocorre numa fragéo

de segundos, a uma grande velocidade,

para garantir protegdo extrema em caso de
acidente. Poderd ocorrer a libertagdo de um
gas frio, ndo téxico, aquando da explosdo do
airbag. Este € um fendmeno normal que ndo
criarisco de queimaduras ao ocupante ou aos
outros passageiros do veiculo.

« Acadeira-auto contém baterias de litio. Em caso
de transporte da cadeira por avido, consulte a
companhia aérea.

« O airbag contém componentes especificos

e, por isso, deve ser considerado como um
residuo especial. No final de vida do artigo, a
cadeira-auto deveré ser devolvida ao Servigo
de Apés Venda da DOREL.

ZCe
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«Nunca desmonte ou modifique a cadeira-auto.
O nao cumprimento destas adverténcias pode
resultar em lesdes corporais ou danos materiais.
« O sistemadeairbag é autébnomo e ndo requer
mantencgao e intervencdo. Possuium tempo de
vidade10anos.

Fatores de acionamento dos

Airbags da cadeira-auto

«Uma vez que as configuracdes de acidentes de
um veiculo sdo variadas, é dificil determinar com
precisdo a velocidade de impacto que provocara
oacionamento do sistema de airbag. S&o
decisivos os fatores como a natureza do objeto
que colide com o veiculo (dura, mole),

oéngulo de colisio oua velocidade do veiculo.
«Epossivel que o sistema de Airbag da
cadeira-auto ndo acione em caso de uma colisdo
ligeira ou em situagdes de choques pouco
violentos (frontal, traseiro, lateral, capotamento).
De qualquer forma, a crianga estard sempre
protegida pelo arnés da cadeira-auto.

« O acionamento controlado dos airbags é feito
através dos sensores dispostos na prépria
cadeira. Adesaceleragéo gravada pelo
computador eletrénico da cadeira durante uma
colisdo do veiculo é decisiva para acionar o
sistema de airbag da propria cadeira. O sistema
de airbag da cadeira-auto ndo se aciona quandoa
desaceleracéo que ocorre apds a colisdo do
veiculo permanece abaixo dos valores de
referéncia programados no computador
eletrénico da cadeira, mesmo que o veiculo fique

danificadoapds o acidente.

Limpeza:

Confecgéo:

« As protecdes do arnés nao sdo amoviveis
mas podem ser lavadas com um pano hidmido.
Aforra pode serretirada para lavar. Se a
cobertura necessitar de ser substituida, usar
somente coberturas originais da Bébé Confort
uma vez que as mesmas constituem uma peca
integrante do desempenho controlado.

« Antes da lavagem, consulte a etiqueta da
composicdo do tecido onde encontraré os
simbolos de lavagem adequados:

« Manter a cadeira-auto limpa. N&o usar
lubrificantes ou agentes de limpeza agressivos.

Base:
« Limpar a base com um pano himido.
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A-Perynupyembiil NoAroN0BHNK

B-06uBka

C-Kployku NoAnIeyHnKoB

D-5-TouKOBble peMHU 6e30MacHOCTH
E-Tneyesble HAKNAAKM CO BCTPOEHHOMN MOAYLIKON
6e3onacHocTun

F-TneyeBoit coefnHuTENb

G-KHonka perynmpoBku pemHein
H-Perynupytolias naMka pemHein

|- Pyyka ynpasneHuns HakNOHOM CMIUHKN
J-Pyyka ynpasneHusa HakNnoHOM CRIUHKK
K-TloBopoTHas pykosTka (npasas u nepas)
L-Pyyka nepekiloyeHns Mex Ay NoNOXeHNAMN
NULOM Ha3az, / Briepes,

M- Pblyar akTuBauuu 3axumos ISOFIX
N-Pazbemsl ISOFIX

O-Pyyka peryn1mpoBKku NoAronoBH1Ka
P-WnaunkaTop HaTaxeHns pemHa TOP TETHER
Q-Perynatop HaTsxeHua TOP TETHER
R-PemeHb TOP TETHER

S-Kptok pemHs TOP TETHER

T-KapmaHn ans xpaHenns pemua TOP TETHER
U-OTaeneHve ans XpaHeHUs UHCTPYKLLIAK

V- ABTOMaTU4YeCKNiA peMeHb be3onacHoCTH

W - Pyyka

BAXHO:

« YcTaHaBnvBauTe Kpecio AxissFix Air B nonoxeHun
NNLOM Ha3aj, €U POCT Ballero pebeHka coctasnaeT
61-87 cm.

- Bbl MOXeTe ycTaHOBUTb Kpecno AxissFix Air B
NOJOXeHe ILLOM Brepes, Nocne JOCTUKEHNA

BalNM pebeHKoM Bo3pacTa 15 MecsLes u 6onee n
pocta oT 76 A0 105 cm. MakcumanbHas macca
naccaxupa, Ha KoTopyt paccynTaHo JaHHoe
aBTOKpecno, coctasnsaet 19 kr.

o OIMH 13 KOMMOHEHTOB HaM/eYHNKa PeMHs
6€30NacHOCTM OCHALLEH MAarHUTHON CUCTEMOW,
KOTOpas He COBMeCTUMA C KapANOCTUMYNATOPOM.
» KopekTHa poboTa cucTemu noayLiok besneku
KOHTPO/IOETLCA €NEKTPOHHUM NPUCTPOEM. Konun
aBTokKpicno AxissFix Air BCTAaHOBNIOETbCA HA
kpinneHHs ISOFIX, cuctema BKTHOYAETHCS.

eEcnn pasvemsl ISOFIX aBTokpecna He
3aduKcMpoBaHsbl B kpenneHuax ISOFIX
TPaHCMOPTHOrO CPe/ACTBa, CUCTeMa NoAyLIeK
6e30onacHoOCTV aBTOKpecsa He cpabaTblBaeT.

o Po3ropTaHHs noaywwky 6e3neku BiadyBaeTsCs
MUTTEBO, 3 [ly)Xe BeJIMKOIO WBNAKICTIO, AN
3abe3neyeHHs ONTUMaNbHOrO 3aXMCTy B pasi aBapil.
HeToKcyHMIN X0N0AHWI Nap Moxe ByTv BUNYLLEHWI
npu cnpaLboByBaHHi noayuku besneku. Lie
HOpMasbHe ABULLE, IKe He CTBOPIOE MOXKEXHOI
Hebe3neku A4S nacaxmupa B aBTOKPICi abo iHWUX
Nacaxupie TPaHCMOPTHOMO 3acoby.

* ABTOKPeCno COAePUT NuTuesble 6atapen. [ina
nepeBO3KU B CamMosneTe, NOXaNyncTa, CBAXUTECH C
aBnaKoMmnaHuen.

o Moaywwka 6e3nekn MiCTUTb CriewjianbHi
KOMMOHEHTMW, | TOMY Y CeHCi yTuisau,ii BoHa
BiAHOCMTBCA A0 creuianbHuX Bigxoais. MNicns
3aKiHYeHHS TepMiHy Cyxbu aBTOKpICIO cnif,
NOBEPHYTYH B CIYKBY MiCAANPOAAKHOIO
obcnyrosysaHHa DOREL.
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« Hukoraa He pasbupaiiTe v He U3MeHsNTe AeTann u
KOMMOHEHTbI aBTOKpecna. HecobnioaeHne
npeaynpexaeHnii o 6e3onacHoOCTM MOXET NPUBeCTU
K TPaBMam 1 MoBPEeXAEHWIO N3aeNns.

« CucreMa NoAywwok Gesneku € aBTOHOMHOIO, BOHA
He BMMarae obC/yroByBaHHs abo BTpyyaHHs. TepMiH
i cnyx6u cknapae 6nmsbko 10 pokis.

dakTopbl cpabaTbiBaHUA

cuctemsl airbag

o CyLLeCTBYeT MHOIO BO3MOXHbIX KOHbUIypaLuit
ABTOMOBWIILHOM aBapum, NO3TOMY C/IOXKHO TOYHO
onpesenuTb CKOPOCTb yAapa, Npu KOTopoit
cpaboTaer cuctema noayiek 6esonacHoctu. Takue
napameTpsl, Kak Tn 06beKTa, CTaIKMBAOLLEroCs C
aBTOMOBMIEM (KECTKMIA, MATKWIA), yron
CTOJIKHOBEHWSA UK CKOPOCTb aBTOMOBUNS, UMetoT
pelatoliee 3HaueHWe.

« Cucrema noayiek 6e30nacHoOCTM aBToKpecia
MOXET He cpabaTbiBaTb Npu cNabbix U HEGONBLINX
CTO/IKHOBEHWAX, BKOYAA (pPOHTaNbHbIE, 3a4HME,
60KOBbIE 1 CUTYaLLM ONPOKNAbIBAHUSA. B ntobom
clyyae pebeHOK 0CTaeTcsl MPUCTErHYTHIM C NMOMOLLbI0
pemHen be3onacHoCTH aBTokpecna.e CpabaTbiBaHue
NOAYLWKN 6e30MacHOCTY aBTOKpeC1a ynpaeseTcs
[.aTYMKaMM, PacrosioKeHHBIMI HEMOCPEACTBEHHO B
aBToOKpecsie. 3amMe/iieHue, 3aperncTpUpoBaHHoe
3/1eKTPOHNKOI1 aBTOKpecsia BO BpeMs aBTOMObUIbHON
aBapuu, ABSETCA onpeenaowmnM GakTopom
BbIMyCKa MoAyLueK 6e30MacHOCTY aBTOKpeca.

Cucrema noayuiek 6e3onacHocTy He cpabatbiBaer,
KOr/a 3ame//1eHne, BO3HKatoLLee BO BpeMst
ABTOMOBWSILHOWN aBapUm, OCTAETCA HUKE
KOHTPOJIbHBIX 3Ha‘-IEHVII‘/’I, 3a[aHHbIX B 3/IEKTPOHUKE
ABTOKpedna, Aaxe ecnn aBTOMO6W/L noBpexaeH B
pe3ynbTaTe aBapuu.

Yuctka/yxopn,

TkaHb 06uBKM:

+ MOANNEYHNKM HE CHUMAIOTCA, HO NX MOXHO MbITb
BIOKHOW TKaHbI0. YeX0N CUAEHNS MOXHO CHSATb ANIS
CTUPKK. 15 3aMeHbl 061BKU HEOBX0AMMO
MCMoNb30BaTh TONMLKO (hUPMEHHbIe u3aenus Bébé
Confort, NOCKONbKY OHU ABAETCA HEOTHEMIEMON
4yacTbio, obecrneunsarLLeit hyHKUNOHAIbHbIE
XapaKTepuUCTUKN BCEro Kpeca.

- Mepes YNCTKOM HaWAMTE BLUMTBIN APAbIK, HA HEM Bbl
HalaeTe NUKTOrPaMMBl MO YXOAY, YKasbiatoLye
METO/bl YNCTKU U MbITbs BCEX YacTeil Kpecna.

- CoxpaHsaiTe aBTOKpPeC/io B yncrore. He
MCMob3yiTe CMa3Ky WK arpeccuBHbIe MOKOLLME
cpeacTBa.

Kopnyc:
-Yunctute Kopryc BAKHON TKaHbHO.
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A - Ayarlanabilir Bas destegi

B-Kilif

C-Omuz yastigi kancalari

D - 5nokta emniyet kemeri

E - Havayastigligeren omuz pedleri

F - Omuzbaglantisi

G - Kemer donanimi tokasi

H - Kemer donanimi ayar digmesi

| - Kemer donanimiayar kayisi

J - Geriye yatirma kolu

K- Cevirme kolu (sag ve sol)

L - Geriye bakma / ileriye bakma secim dugmesi
M - ISOFIX klips etkinlestirme kolu

N - ISOFIX baglantilar

O - Kafalikayar kolu

P - Ust Baglanti Kemeri gerginlik gstergesi
Q - Ust Baglanti Kemeri gerginlik ayarlayici
R - Ust Baglanti Kemeri

S - Ust Baglanti Kemer kancasi

T - Ust Baglanti Kemeri saklama bslim
U - Talimat kitapgigi cebi

V - Otomatik emniyet kayisi

W -Tasima

UYARI:

« Cocugunuzun boyu 61ila 87 cm arasinda
oldugunda, AxissFix Air'i stirtis yonuinun tersine
bakar konuma yerlestirin.

« Cocugunuzun boyu 76ila105 cm arasinda
oldugunda (15 ayliktan daha buytik),

AxissFix Air'i sirds ydntine bakar konuma
yerlestirin. Arag koltugu maksimum 19 kg'lik bir
agirhga uygun olarak tasarlanmistir.

- Omuz pedibaglantisi iceriginde manyetik

kapanma sistemi bulundugundan, kalp pili
bulunan ¢cocuklar igin kullanimi uygun degildir.
« Hava yastigl sisteminin dtizgtin calisip
calismadig bir elektronik cihaz tarafindan
kontrol edilir. AxissFix Air koltugu ISOFIX
baglantilarina bagli oldugunda sistem diizglin
calisiyor demektir.

« Oto koltugunun ISOFIX baglantilari arabanin
ISOFIX baglantilarina kilitlenmezse, oto
koltugunun hava yastig| sistemi harekete
gegmez.

« Birkaza durumunda en iyi korumayi saglamak
amacityla hava yastiginin aciimasi bir saniyeden
dahakisa stirede, cok hizli bir sekilde
gergeklestir. Hava yastigi acildiginda zehirli
olmayan soguk bir buhar ¢ikabilir. Bu durum
kullanici veya diger yolcular agisindan yanma
riski olusturmayan normal bir olgudur.

« Arac koltugu lityum pil igerir. Havayoluile
seyahatlerinizde |itfen havayolu sirketiile
iletisime gegin.

«Hava yastig| bazi belirli bilesenler igerdiginden
6zel atik olarak degerlendirilmelidir. Kullanim
Smruntin sonunda araba koltugu DOREL satis
sonrast hizmetlere iade edilmelidir.

ZCE€

« Asla oto koltugunun herhangi bir parcasini
soékmeyin veya degistirmeyin. Glvenlik
uyarilarina uyulmamasi yaralanmalara ve
UriinUin zarar gérmesine neden olabilir.
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« Hava yastigl sistemi kendi kendine yeterlidir ve
herhangi bir bakim ve midahale gerektirmez.
Yaklasik 10 yillik bir kullanim émriine sahiptir.

Oto koltugu hava yastigini
harekete geciren faktorler

« Birarag kazasinin olusmasinda gok sayida
konfigtirasyon oldugundan hava yastig
sisteminin tetiklendigi darbe hizinin tam olarak
belirlenmesi zordur. Araca ne tip bir objenin
vurdugu (sert, yumusak), carpisma agisiyada
arag hizi gibi parametreler cok Snemlidir.

« Oto koltugunun hava yastigi sistemi disuk etkili
ve hafif carpmalarda (6nden, arkadan, yandan
carpmalar ve takla atma durumu dahil)
tetiklenmeyebilir. Her durumda, gocuklar oto
koltugunun emniyet kemer sistemi tarafindan
glvenlibir sekilde korunurlar.

« Oto glivenlik koltugu hava yastiginin agilmasi,
arag koltugununicinde bulunan sensérler
tarafindan yonetilir. Bir araba kazasi sirasinda
arag elektronik donanimi tarafindan kaydedilen
ani hizazalmasi, oto koltugu hava yastig|
sisteminin agilmasinda belirleyici bir faktorddr.
Arag kazadan sonra hasar gérmus olsa bile,
araba kazasi sirasinda meydana gelen hiz
azalmasi arag koltugunun elektronik donanimi
tarafindan belirlenmis referans degerlerin
altinda kalirsa hava yastig| sistemi harekete
gecmez.

Bakim
Kumas:
« Omuz pedleri ayrilabilir degildir, ancak nemli bir

bezile temizlenebilir. Kilif trinden ayrilarak
yikanabilir. Kilifin herhangi bir zamanda
degistirimesi gerekirse, cocuk emniyet sistemi
performansinin entegre bir parcasi oldugundan
sadece resmi kilifi kullanin.

« Temizlemeden &nce kumasa dikilen etiketi
kontrol edin, her bir Griintin nasil yikanacagini
gosteren yikamaisaretlerini géreceksiniz.

« Arag koltugunu temiz tutun. Yaglayicilar veya
asindirici temizlik maddeleri kullanmayin.

Diskisim:
« Dis kismi nemli bir bez kullanarak temizleyin.
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